

વડીલોને વંદન અભિનંદન



લાલજી સુરસિંહ રાજપૂત (૧૯૪૨) મો. ૯૮૨૮૨૫૯૭૨૦



હંસાબેન આર. મહેતા (૧૯૫૯)



સુચિત્રા અનિલ પટેલ (૧૯૬૬)

ફોન : ૨૩૨ ૨૦૧૦૮

ભાજપના ૬૭ ઉમેદવારોની યાદી જાહેર

ગુજરાતમાંથી ૧૦ વર્તમાન સાંસદોને ટિકિટ : અમદાવાદ પૂર્વ, સાબરકાંઠા, પંચમહાલ, જૂનાગઢ અને ખેડાના ઉમેદવારોના નામ હજુ સુધી જાહેર કરાયા નથી

નવીદિલ્હી, તા. ૧૯ ભાજપે આજે ૬૭ ઉમેદવારોની તેની પાંચમી યાદી જાહેર કરી હતી જેમાં ગુજરાતના ૨૧, ઉત્તરપ્રદેશના ૧૫, રાજસ્થાનના ૨૧ ઉમેદવારોના નામ જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા. ભાજપ પાર્લામેન્ટ બોર્ડની બેઠક દિલ્હીમાં યોજાઈ હતી જેમાં વ્યાપક વિચારણા કરવામાં આવ્યા બાદ અડવાણીને

ગાંધીનગરમાંથી મેદાનમાં ઉતારવાની જાહેરાત કરાઈ હતી. ભાજપે આ વખતે મોટાભાગે વર્તમાન સાંસદોને પણ ચાલુ રાખ્યા છે અને તેમને કોઈપણ પ્રકારની નારાજગી ન થાય તેવા પ્રયાસ કરાયા છે. આજે જે ૨૧ ઉમેદવારોના નામ જાહેર કરાયા છે તેમાં ૧૦ વર્તમાન સાંસદોનો સમાવેશ થાય છે જ્યારે કેટલાક ધારાસભ્યોને પણ તક આપવામાં આવી છે. હવે

પાંચ બેઠકોના ઉમેદવાર જાહેર કરવાના બાકી રહ્યા છે જેમાં અમદાવાદ પૂર્વ, સાબરકાંઠા, પંચમહાલ, જૂનાગઢ અને ખેડાનો સમાવેશ થાય છે. ભાજપે ઉમેદવારોની યાદી જાહેર કરતી વેળા ઘણી બધી બાબતોને ધ્યાનમાં લીધી હતી. રાજ્યવર્ધનસિંહને જયપુરમાં ટિકિટ આપવામાં આવી છે. બીજા બાજુ વિતેલા વર્ષોની સુપરસ્ટાર

અભિનેત્રી હેમામાલિની મથુરામાંથી ચૂંટણી મેદાનમાં ઉતરશે. ઓલિમ્પિકમાં સુવર્ણ ચંદ્રક જીતનાર શુટર રાજ્યવર્ધનસિંહ જયપુર રામીણમાંથી ચૂંટણી લડશે. રાજ્યવર્ધનસિંહ સીપી જોશી સામે લડશે. કોંગ્રેસ છોડી ભાજપમાં સામેલ થયેલા જગદમ્બિકા પાલને ઉત્તરપ્રદેશમાં દુમરિયાગંજમાંથી ટિકિટ આપવામાં આવી છે.

અડવાણીની જાહેરાતને ગાંધીનગર આવકારે છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર ઉત્તરના ધારાસભ્ય અશોક પટેલે ગાંધીનગરના સાંસદ અડવાણીને પુનઃ છઠ્ઠી વખત ગાંધીનગરથી લડવા માટે નિર્ણયને આવકારે છે. લાલકૃષ્ણ અડવાણી છેલ્લી પાંચ ટર્મથી ગાંધીનગરનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે. અને રાષ્ટ્રીય સ્તરે ગાંધીનગરને ગાજતુ રાખે છે. એ પાટનગર માટે ગૌરવની બાબત છે.



માલધારી સમાજ દ્વારા બનાસકાંઠામાં કોંગ્રેસની બેઠકને લઈને ચર્ચા વિચારણા થઈ હતી.

અડવાણીને મનાવવા

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ કરેલા આગ્રહને લઈ શ્રી અડવાણી ભોપાલથી ચૂંટણી લડવા ઈચ્છતા હતા.

આજે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદી, શ્રી મુરલી મનોહર જોશી, શ્રી રાજાચલસિંહ વગેરેએ શ્રી અડવાણીને ગાંધીનગરની બેઠક પરથી ચૂંટણી લડવા માટે મનાવવાના ભરપૂર પ્રયાસો કર્યા હતા. જો કે શ્રી અડવાણીને તેમનો પરાજય થાય તેવી રાજનીતિની ગંધ આવતાં તેમણે ગાંધીનગરને બદલે ભોપાલથી ચૂંટણી લડવાની ઈચ્છા વ્યક્ત કરી હતી.

આજે આખો દિવસ ભાજપના ઉમેદવારની પસંદગી અને ગાંધીનગરની ઉમેદવાર કોણ તેને લઈ રાજકીય અટકાવોનો દોર સતત ચાલ્યો હતો.

મોડી રાત્રે શ્રી અડવાણી ગાંધીનગરથી જ ચૂંટણી લડે તેવો આદેશ પલ્લના વરિષ્ઠોએ કર્યો છે. શ્રી અડવાણીની પસંદગી હવે ગાંધીનગરની બેઠક પરથી કરવામાં આવી છે. તેની વિધિવત ઘોષણા પણ કરી દેવામાં આવી છે.

આચારસંહિતા ભંગની ફરિયાદો

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ પૈકી એક ફરિયાદનો નિકાલ થઈ ગયો છે જ્યારે કચ્છ-રાજકોટની એક એક અને મહેસાણાની બે મળી કુલ ચાર ફરિયાદો પોલીસ ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવી છે. આ ફરિયાદોમાં રાજકીય પક્ષવાર વિગતો આપતાં મુખ્ય નિર્વાચન અધિકારીએ કહ્યું કે ભારતીય જનતા પક્ષ દ્વારા ચણ ફરિયાદો મળી છે. જે પૈકી એક ફરિયાદનો નિકાલ કરવામાં આવ્યો છે. બે ફરિયાદો ભારતના ચૂંટણી પંચ નવી દિલ્હીને મોકલી આપવામાં આવી છે. ભારતીય રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસ તરફથી પંદર ફરિયાદો મળી છે. જે પૈકી આઠ ફરિયાદોનો નિકાલ થઈ ગયો છે અને સાત ફરિયાદો નિર્ણયની પ્રક્રિયામાં છે જ્યારે અન્ય રાજકીય પક્ષો દ્વારા એક ફરિયાદ પ્રાપ્ત થઈ છે તે નિકાલની પ્રક્રિયામાં છે. અન્ય જનરલ ૩૮ ફરિયાદો મળી છે. જે પૈકી ૨૬ ફરિયાદોનો નિકાલ કરવામાં આવ્યો છે. ૧૪ ફરિયાદો નિકાલ કરવાની નિર્ણયની પ્રક્રિયામાં છે જે પૈકી એક ફરિયાદ પંચને નિર્ણય અર્થે મોકલાઈ છે.

શબ્દાવલી - ૫૩૪૨. A grid of numbers for a word search puzzle.

આડી ચાવી and ઊભી ચાવી. Two columns of word clues and their corresponding numbers from the grid.

શબ્દાવલી ૫૩૪૧ના જવાબ. A list of words and their corresponding numbers from the grid.

ચૂંટણી લીગલ સેલ-લીગલ સેલની મહત્વની બેઠક યોજાઈ

અમદાવાદ, તા. ૧૯ ભાજપ પ્રદેશ મીડીયા સેલ એક અખબારી યાદીમાં જણાવે છે કે, આજરોજ પ્રદેશ કાર્યાલય શ્રીકમલમ્ કોબા ખાતે આગામી લોકસભા ચૂંટણીના સંદર્ભમાં પ્રદેશ ભારતીય જનતા પાર્ટીના ચૂંટણી લીગલ સેલ અને લીગલ સેલની એક સંયુક્ત બેઠક ચૂંટણી અભિયાન સમિતિના અધ્યક્ષ પરશોત્તમ રૂપાલા અને લોકસભા ચૂંટણી આચારસંહિતા બાબતોના

ચકલી દુર્લભ બનતી જાય છે

ઘરઆંગણાનું અતિસામાન્ય પક્ષી ગણાતું ચકલી આજે દર્શનદુર્લભ બની ગયું છે, જે પંખીડા ઘરઆંગણાની શોભા ગણાતું અને જેના ચક્રમહાટથી પરોઢીયે કલવર અને સંચાકાળે કેકારવ સાંભળવા મળતો તે હવે મોબાઈલના રીંગટોનમાં સાંભળવા મળે છે. શાળાએ જતા બાળકોના નેજેકટ બનાવવા માટે પંખીઓના ફોટા ઈન્ટરનેટમાંથી ડાઉનલોડ કરી, નિટ કાઢી, ગુંદરથી ચોટાડી નેજેકટ વર્ક પૂરી કરી દેવાય છે. ચક્રીબેન, ચક્રીબેન મારે ઘેર રમવા આવવો કે નહીં? ના મધુરા બાળગીતો હવે ગમે તેટલાં ગાઈએ તો પણ ચક્રીબેનને આપણે જ દેશવટો દીધો છે, એટલે તો વિશ્વ ચકલી દિન ઉજવવાની જરૂર પડી! સમય વહેતો જાય છે અને સાથે સાથે માણસનો કુદરત સાથેનો સંબંધ પણ બુઝો થતો જાય છે, આંગણામાં ડાડ કરતા નભચરોને નિરખવાને બદલે રેકડીમાં સળતા પ્લાસ્ટિકના પંખીડા ઘરમાં અથવા કારમાં ટોંગીને તેને જોવાનું માણસને વધુ સદી ગયું છે પરંતુ માણસ એ વાત ભૂલી જાય છે કે માણસને પંખીઓની જરૂર છે, પંખીઓને માણસની જરૂર નથી. ઉદાત્ત માનવ તો આ નિદોષ સજીવ સૃષ્ટિ માટે નખોદિયો સાબિત થયો છે. આપણી આસપાસની આપણને કનડતી ક્રીટકસૃષ્ટિનો આહાર કરીને આપણને તે ઉગારે છે, માણસને તો વૃક્ષ વાવવાનો ટાઈમ નથી પણ પક્ષી તેની ચરક દ્વારા ઠેરઠેર વૃક્ષારોપણ (અને તે પણ કોઈ જાતની ફોટોગ્રાફી કે નેસોટ આપ્યા વગર...!!) કરતું રહે છે.

આપણે ઘરની આસપાસ ચકલીના માળા બનાવવાની જગ્યાનો પણ નિકાલ કરી નાખ્યો છે. સિમેન્ટ કોકીટના શહેરી જંગલમાં ચકલી માટે મોરકા દુર્લભ છે. જીવદયાને નામે પક્ષીઓને (વંધો કબૂતરને) જુવાર અને ઘઉંની ચણ નખાય છે. જે ચકલી માટે નથી. ચકલીઓ માટે બાજરી જેવા ઝીણાં ધાન્યો નખાતા નથી, આપણાં સો માટે હવે પક્ષીઓ માટે ચણ એટલે કબૂતરને જુવાર અથવા ઘઉંના મૂંડા ભરીને કેકવું એવું સમીકરણ ફીટ થઈ ગયું છે. પરંતુ ચકલી માટે ઝીણાં ધાન્યો આંગણામાં અથવા ચબૂતરા કે કોઈ જગ્યાએ આપણે નથી નખાતાં અથવા તો ખૂબ ઓછા નાખીએ છીએ. અધૂરામાં પૂરું પોતાને મોડાં ગણાવતાં લોકો ચકલીના માળાને ન્યુનસ્ત ગણી તેને દૂર કરે છે. (એક સમયે ઘરના દીવાન ખંડમાં છબીઓ પાછળ માળો બનાવતી ચકલીની સુરક્ષા ન જોખમાય તે માટે પંખો ન ચલાવતાં લોકો પણ હતા અને આજે પણ હશે!) ઘરની આસપાસ ઉગી નીકળેલી ઝાડી ઝાંખરાને આ અધોચર ન જોઈએ... એમ કહી સળગાવી મૂકે છે, એ બુધ્ધિના બ્રહ્મચારીઓને એ ખબર નથી કે આ ઝાડી ઝાંખરા અનેક સજીવોનું આશ્રયસ્થાન છે, જેમ તે બુધ્ધિના બ્રહ્મચારીને જીવવાનો હક છે તેમ એ અબોલ જીવોને પણ જીવવાનો હક છે તેવી સંવેદના એના સુકકાભટ્ટ હદયમાં નથી, એને આસપાસની જગ્યા બાળીને ચોખ્ખી કરવામાં જ રસ હોય છે. કૃતિનું નખખોદ વાળવાનો, ગ્લોબલ વોર્મિંગ વધારવાનો ઈજારો કરી ધુમાડા ઓકતી ચિમનીઓનો જ નથી. આપણા ઘરની આસપાસ રહેતા આવા દહનશૂરાઓ પણ એટલાં જ જવાબદાર છે.

ચક્રચક કરતી ચિડિયા માટે ઉપર જણાવ્યા કારણોની માથે સૌથી મોટો ભય 'Unleaded Petrol' નો છે. કેમ કે તેના દૂષણે ચકલીના હોમોસની જેવરાસાયણિક-ક્રિયાને કદાચ રૂંધી નાખી છે, આ પેટ્રોલ સીસારહિત છે એટલા પૂરતું સાફ પણ તેમાં Methyl tertiary butyl ether (મિથાઈલ ટેટરી બ્યુટાઈલ ઈથર) ભેળવેલું હોય છે, જેનું કારમાં કે બાઈકમાં પેટ્રોલ સાથે દહન થતું નથી. ૧૯૯૦ પછી આવું પેટ્રોલ વ્યાપક રીતે વપરાય છે અને ચકલીનો વસ્તીઆંક પણ એ જ અરસામાં ઘટ્યો શરૂ થયો છે. દિલ્હીએ ચકલીનું મહત્વ પિછાણીને દિલ્હી રાજ્યના રાજ્યપક્ષી (State Bird) તરીકે તેને ગૌરવ બક્ષ્યું છે. (ગુજરાતનું રાજ્ય પક્ષી સુરખાબ છે, જે જાણ ખાતર...!) પરંતુ ચકલીને બચાવવા માટે તેનું ગૌરવ આપવાની સાથે સાથે તેના આહાર, આશ્રય બાબતે પણ ચિંતા કરવી પડશે. ગુજરાતના વિવિધ ભાગોમાં તેના માટે સ્વયંસેવી સંસ્થાઓએ -ચલો કર્યા છે તે આવકારદાયક છે. આજનાં વિશ્વ ચકલી દિન નિમિત્તે ચકલીઓને, પક્ષી સૃષ્ટિને બચાવવાનો સંકલ્પ લઈએ.

'ચાય પે ચર્ચા' અનુસંધાન ત્રીજાનું ચાલુ ત્રીજા ચરણમાં યોજાનારા આ 'ચાય પે ચર્ચા' કાર્યક્રમ અંગાઉ તા. ૧૨ ફેબ્રુઆરીએ સુશાસન વિષય પર અને તા. ૮ માર્ચના રોજ મહિલા સશક્તિકરણ વિષય પર મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ દેશના કરોડો લોકો સાથે સીધો સંવાદનો સેતુ સ્થાપિત કર્યો હતો. ગુજરાતમાં કુલ ૬૧ સ્થાનો પર આ કાર્યક્રમનું આયોજન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે, જેમાં અમદાવાદના ૬ અને ગાંધીનગરના ૫ સ્થાનોનો સમાવેશ થાય છે. સમગ્ર દેશના વિવિધ ભોગોલિક ભાગમાં યોજાનારા આ કાર્યક્રમમાં જોડાવા માટે ફોનના માધ્યમથી ૦૭૮૭૮૦૮૦૮૦૨૧૪૮ તથા cnc@chincode> એસએમએસ કરવાથી તથા www.indianchampioncharcha વેબસાઈટના માધ્યમથી ઉપલબ્ધ બનાવવામાં આવ્યા છે. 'ચાય પે ચર્ચા' કાર્યક્રમમાં મુખ્યત્વે ત્રણ બાબતો છે. 'share, ask, suggest' સમસ્યા અને તે અંગેની બાબતો જણાવી શકાશે. કાર્યક્રમ દરમિયાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીને પ્રશ્નો પૂછી શકાશે તેમજ સુચનો કરી શકાશે.

દેશમાં એક જ સમયે એક સાથે દસ કરોડ યોગ પ્રેમીઓ યોગ કરી વર્લ્ડ રેકોર્ડ નોંધાવશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ઉત્સાહપૂર્વક ઉજવવામાં આવશે. યોગરૂપિ બાબા રામદેવજી મહારાજ દ્વારા વર્લ્ડ રેકોર્ડ થનાર યોગ મહોત્સવમાં ગાંધીનગર સમગ્ર ભારતમાં ભારત સ્વાભિમાન ટ્રસ્ટ અંતર્ગત યોગ શહેર અને જિલ્લાના ભારત સ્વાભિમાનના કાર્યકરો

શહેરમાં પણ યોગ મહોત્સવ યોજાશે

યોગ પ્રેમીઓ, મહિલાઓ, બાળકો અને નાગરિકોને ઉપસ્થિત રહી લાભ લેવા જણાવવામાં આવ્યું છે. આ દિવસે સમગ્ર ભારત દેશના દરેક રાજ્યના જિલ્લા મથકોએ એક જ દિવસે અને એક જ સમયે યોગ મહોત્સવ ઉજવવામાં જિલ્લા મંડળ દ્વારા યોગ મહોત્સવ અંતર્ગત તા. ૨૩ આવશે. મહોત્સવમાં સમગ્ર દેશમાંથી દસ કરોડથી માર્ચ રવિવાર સંજે ૪ થી ૬ કલાક દરમિયાન ભારતીય પક્ષ વધુ નાગરિકો એક સાથે યોગ કરી વર્લ્ડ રેકોર્ડ નોંધાવશે તેમ જિલ્લા પ્રવારી અનિલભાઈ જોષીએ ૧૨ ગાંધીનગર ખાતે જિલ્લાના યોગ શિક્ષકો દ્વારા જણાવ્યું છે.

રાજ્યમાંથી ૯૪૫૫૬ સુત્રો, પોસ્ટર્સ અને બેનર્સ હટાવાયા

રાજ્યમાં ચૂંટણી આચાર સંહિતાનો યુસ્ત અમલ : જાહેર અને ખાનગી મિલકત પરથી પ્રચારાત્મક સામગ્રી હટાવાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ નિર્વાચન અધિકારી અનિતા કરવલે જણાવ્યું છે ગુજરાત રાજ્યમાં તા. ૨૩ આદર્શ આચારસંહિતાના અમલ દ્વારા આગામી લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૧૪ મુકત ન્યાયી અને પારદર્શક વાતાવરણમાં યોજાય એ માટે ભારતના ચૂંટણી પંચે આપેલા માર્ગદર્શન અનુસાર ગુજરાત રાજ્યમાં આચારસંહિતા સંદર્ભમાં યુસ્ત અને અસરકારક પગલાં ભરવામાં આવી રહ્યા છે, એમ ગુજરાતના મુખ્ય

આજે ધોરણ-૧૦માં સામાજિક વિજ્ઞાનનું પેપર

અમદાવાદ, તા. ૧૯ ગુજરાત શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા લેવામાં આવી રહેલ બોર્ડની પરીક્ષામાં આવતીકાલે ધોરણ-૧૦ના વિદ્યાર્થીઓ સામાજિક વિજ્ઞાનનું પેપર આપશે. આપશે જ્યારે ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહના વિદ્યાર્થીઓ અંગે જી વિષયની પરીક્ષા આપશે તો ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં આવતીકાલે સામાજિક વિજ્ઞાન અને વાણિજ્ય વ્યવસાયનું પેપર લેવામાં આવશે. ધોરણ-૧૦ અને ૧૨ના વિદ્યાર્થીઓએ એક દિવસના વિરામ બાદ આવતીકાલે પરીક્ષા આપશે. જેમાં ધોરણ-૧૦ના વિદ્યાર્થીઓ સામાજિક વિજ્ઞાનનું પેપર આપશે. આ પરીક્ષા સવારે ૧૦:૦૦ થી ૧૨:૨૦ કલાક દરમિયાન લેવામાં આવશે જ્યારે ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહના વિદ્યાર્થીઓને ઉચ્છેદ વિષયની પરીક્ષા આપશે. આ પરીક્ષા બપોરે ૩:૦૦ થી ૬:૩૦ કલાક દરમિયાન લેવાશે જ્યારે ધોરણ-૧૨

વિરોધ કરીશ

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ છે તે સાંખી નહિ લેવાય. તેમણે એવી ધમકી આપી હતી કે તેમની

નામ નોંધાવવા તક

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ તે હેતુથી ગુજરાતમાં ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા ચલાવતા સિસ્ટેમેટિક વોટર્સ એજ્યુકેશન પ્રોગ્રામ'ની વિગતો આપતાં શ્રીમતી અનિતા કરવલે જણાવ્યું કે, નૈતિક મૂલ્યો સાથે મતદાન અંગેના પોસ્ટર્સ, બેનર્સ વગેરેનો ઉપયોગ ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા કરવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત ફેસબુક, ટવીટર, યુટ્યુબ, વોટસએપ જેવી સોશયલ નેટવર્કિંગ સિસ્ટમનો પણ મતદાર જાગૃતિ માટે ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા અસરકારક રીતે ઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો છે.

તહેવારોમાં મતદાર જાગૃતિના સંદેશને અસરકારક રીતે પહોંચાડવા જેવી સોશયલ નેટવર્કિંગ સિસ્ટમનો પણ મતદાર જાગૃતિ માટે ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા અસરકારક રીતે ઉપયોગ કરવામાં આવી રહેલી કામગીરીનો ઉલ્લેખ કરતાં મુખ્ય નિર્વાચન અધિકારીશ્રીએ કહ્યું

ટુંકી મુદતની બહેર નિવિદા

Table with columns: અ. કામની વિગત, ટેન્ડર ફોર્મ ફી, ટેન્ડર ફોર્મ મેળવવાની છેલ્લી તારીખ, ટેન્ડર ભરીને પરત આપવાની છેલ્લી તારીખ, ટેન્ડર ખોલવાની તારીખ, સમય.

કોરા ટેન્ડર ફોર્મ ચાલુ કામકાજના દિવસોએ સવારના ૧૧.૦૦ થી ૧૨.૦૦ કલાક વચ્ચે કોલમ-૪માં દર્શાવેલ તારીખ સુધીમાં ચૂંટણી શાખા ખાતેથી ટેન્ડર ફોર્મ ફી ભરેલી રૂબરૂ મેળવી શકાશે. પૂર્વ લાયકાત અને ભાવપત્રકના અલગ ભરેલા ટેન્ડર ફોર્મ ઉપરોક્ત કચેરીમાં કોલમ નં. ૫માં જણાવેલ તારીખ સુધીમાં ૧૦.૦૦ કલાક સુધીમાં રૂબરૂમાં મળી જાય તેમ મોકલવાના રહેશે. રજૂ થયેલ ભાવપત્રકો પત્રકના કોલમ નં. ૬માં જણાવેલ તારીખે ટેન્ડર કમીટી સમક્ષ હાજર રહેલ ટેન્ડરો રૂબરૂ ખોલવામાં આવશે. કોઈપણ ટેન્ડર કે તમામ ટેન્ડરો કોઈપણ કારણો દરમિયાન વિના રૂબરૂ કરવાનો અખાધિત અધિકાર કલેક્ટર અને જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રીને રહેશે.

સ્થા : ગાંધીનગર તારીખ : ૧૬/૩/૨૦૧૪ સહી/ (પી. સ્વરૂપ) જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર ગાંધીનગર